

謹防詐騙！

南投縣政府衛生局提醒民眾勿受不實中醫網路診療詐騙

南投縣政府衛生局近日接獲本縣中醫師公會通報，發現有不法分子假借南投市某中醫診所醫師之名，發表醫學知識，並藉機向民眾收費，聲稱可提供寄藥服務。對此，衛生局、中醫師公會特別提醒民眾提高警覺，避免受騙。

南投縣中醫師公會理事長胡雲瑜表示，本縣中醫診所僅提供現場親自診療服務，並無網路看診或寄藥服務。任何聲稱透過網路提供診療、開藥並寄送藥品的行為，皆非合法中醫診所所為，請民眾務必提高警覺，以免遭詐騙，影響健康與權益。

醫師法第11條第一項規定醫師非親自診察，不得施行治療、開給方劑或交付診斷書。但於山地、離島、偏僻地區或有特殊、急迫情形，為應醫療需要，得由直轄市、縣（市）主管機關指定之醫師，以通訊方式詢問病情，為之診察，開給方劑，並囑由衛生醫療機構護理人員、助產人員執行治療。違反規定者將處新臺幣2萬元以上10萬元以下罰鍰。

衛生局局長陳南松呼籲，如民眾遇到類似假藉醫療診所相關可疑訊息，應立即向診所或當地衛生機關查證，切勿隨意提供個人資料或匯款，以防受騙。如發現有不法情事，亦可向警方報案，共同防堵詐騙行為。

防詐提醒：

中醫診所僅接受親自就診患者，不提供網路看診與寄藥服務。

若有疑問，請直接聯繫診所或當地衛生局查證。

遇可疑訊息，請勿輕信，避免個資外洩或金錢損失。

查詢與通報專線：

南投縣政府衛生局：(049)2224464

警方反詐騙專線：165

南投縣衛生局關心您的健康與安全，讓我們攜手防詐，守護健康！